

Številka: 370/2012
Datum: 17. maj 2012

Z A P I S N I K

redne skupščine SZPS, ki je potekala dne 11.05.2012, s pričetkom ob 10.00 uri v konferenčni dvorani hotela Cityhotel v Ljubljani.

Prisotni delegati: Glen CASSOL, Franc PUSTEK, Aleksander ŠMID, Benjamin JAKOPIČ, Bojan DROLE, Risto DJURIČ, Stanko FILIPOVIČ, Miro KREVS, Sakib GALIČ, Nina PELJHAN, Kemo FELIČ, Lekso STANOJEVIČ, Jure BUZAR, Zoran SEREC, Milorad ŠLJIVIČ, Jurij AŠKERC, Miran PRNAVER, Zlatko KLUŽER, Franc HRIBAR, Ernest OBLAK, Janez KROFEL, Marko SREBRNIČ, Tomaž MELAVC, Edvard KOSTIČ, Karel MUSTER, Đorđe PETROVIČ, Ivan VOROTNJAK, Stanko ZEBEC, Borut JUG, Roland ČONTALA, Branko MOČNIK, Andrej KARNIČNIK, Alojz DITMAJER in Robert ZORMAN.

Ostali prisotni: Matjaž SKUTNIK – podpredsednik SZPS, Damjan RAK - predsednik Sveta delavcev Infrastrukture, Jože SKUBIC - sekretar SZPS, Boštjan Povše – členu NO in Robert HORVAT.

Seznam prisotnih je originalna priloga tega zapisnika.

Z vabilom je bil predlagan sledeči dnevni red:

1. Otvoritev skupščine
 - 1.1. Ugotovitev sklepčnosti
 - 1.2. Izvolitev delovnega predsedstva
2. Poročilo predsednika SZPS
3. Poročilo predsednika NO SZPS
4. Obravnava finančnega poročila za leto 2011
5. Obravnava finančnega plana za leto 2012
6. Predlog sprememb in dopolnitev aktov SZPS
7. Volitve predsednika SZPS in predsednika NO SZPS
8. Razno

Ad. 1

Podpredsednik SZPS Matjaž Skutnik je vse prisotne z uvodnim nagovorom pozdravil ter preveril prisotnost vabljenih delegatov. Ugotovil je, da je prisotnih vseh 34 vabljenih delegatov Skupščine, zato lahko ta organ v skladu z določili 26. členu Poslovnika skupščine SZPS, veljavno odloča. V nadaljevanju je po krajšem nagovoru odprl redno letno sejo skupščine SZPS 2012 s predlogom dnevnega reda. Glede podanega predloga o dnevnem redu je skupščina brez razprave soglasno sprejela:

SKLEP ŠT. 1/2012 SK **Sprejme se predlagani dnevni red.**

Ad. 1.1

Podpredsednik SZPS je po sprejetju dnevnega reda predlagal delovno predsedstvo skupščine v sestavi: predsednik Risto Djurič, ter členu Nino Peljhan in Stanka Zebca.

Skupščina je s tem v zvezi soglasno sprejela:

SKLEP ŠT. 2/2012 SK

Za predsednika delovnega predsedstva redne seje Skupščine SZPS 2012 se imenuje Risto Djurić.
Za člana delovnega predsedstva skupščine se imenujeta Nina Peljhan in Stanko Zebec.

Ad. 2

Poročilo predsednika SZPS

Uvod

Poročilo predsednika Sindikata železniškega prometa Slovenije je podal Damjan Rak, ki je to funkcijo opravljal do 15.12.2012. Poročilo je namenjeno seznanitvi članov skupščine o delu sindikata v obdobju med skupščinama in zajema pomembnejše dogodke in aktivnosti, s katerimi se je ukvarjalo vodstvo sindikata, Glavni odbor in glavna pisarna SZPS.

Vsebina poročila je obravnavana v treh smiselnih sklopih in sicer:

- sprememba zakonodaje in reorganizacija skupine SŽ
- aktivnosti, ki jih je SZPS izvajal samostojno
- aktivnosti, ki jih je SZPS izvajal skupaj z drugimi sindikati na SŽ

Sprememba zakonodaje in reorganizacija skupine SŽ

Februarja 2011 je bil sprejet Zakon o družbi SŽ, na podlagi katerega se je moralo najkasneje do 1.9.2011 do takrat enovito podjetje SŽ, skladno z minimalnimi zahtevami EU direktiv, organizacijsko preoblikovati. Zakon je določil, da se formira nova oblika, kapitalsko povezanih družb v skupini SŽ, holdinška organiziranost, s krovno družbo SŽ, d.o.o. in odvisnimi družbami.

Slovenske železnice d. o. o.

V projekt prestrukturiranja sta bila vključena tudi Ministrstvo za promet in družba AT-Kearney. Projekt je žal napredoval zelo počasi, predvsem zaradi navideznega strinjanja vodilnih s predvidenim končnim ciljem, v ozadju pa se je po občutku celoten projekt celo zavlačeval. Tako se je s 1.9.2011 zelo površno in samo delno izpolnil zakon, vendar še do danes ni notranje organizacije in sistematizacije posameznih odvisnih družb. Tudi zaradi tega je danes stanje podjetja slabo, predvsem pa zamegljeno. Enoletna zamuda pri implementaciji zakonodaje žal samo potrjuje nepripravljenost na realnost in pretirana pričakovanja, da bo vse problem v poslovanju rešila politika. Ta je v letu 2010 in 2011 sicer za SŽ z določenimi obveznostmi države omogočila lažje funkcioniranje, vendar pa v letu 2012 take finančne transakcije niso več mogoče.

Aktivnosti, ki jih je SZPS izvajal samostojno

Med pomembnejšimi aktivnostmi, ki jih je SZPS izvajal samostojno, sodijo predvsem individualna problematika posameznikov, naj si bo to na področju reševanja zahtevkov za varstvo pravic posameznika, pomoč ob disciplinskih postopkih, sodnih zadevah, urejanju delovnih pogojev na delovnih mestih, zagotavljanju ustreznih plačil za opravljeno delo, plačilu odpravnin ob upokojitvah, itd.. Na sestankih s predstavniki ustreznih služb, se je poizkušalo reševati strokovne probleme, s katerimi se pri svojem vsakdanjem delu srečujejo naši člani. Področje predpisov, tako v prometu kot na delavnopravnem področju, je zelo obširno, zato je normalno, da je ravno v strukturi delavcev v

izvršilni službi tudi veliko večji delež napak in posledičnih postopkov, kot so razni zagovori ali preiskave, poslušanje trakov in tudi disciplinskih postopkov.

V postopkih delitve premoženja ZSSS je del postopkov že zaključen, za preostali del pa tudi še tečejo postopki.

Ključno delo v letu 2011 je bil, kot že rečeno v uvodu poročila, proces reorganizacije podjetja, pri sindikatu pa finančna stabilizacija v poslovanju sindikata. Slednje smo z vsemi restrikcijami dosledno izvajali in tudi realizirali.

Reorganizacija podjetja je narekovala tudi drugačno participacijo zaposlenih, in sicer z ustanavljanjem svetov delavcev v vseh odvisnih družbah. Ker se sindikat takrat ni podredil tezi nekaterih posameznikov, ki mnenjsko vodijo druge sindikate, se ni doseglo konsenznega dogovora o skupnem nastopu na volitvah, zato so se pokazale tudi razlike in seveda ponovno nasprotujoča si stališča v pogledih na delovanje v prihodnje.

S trdnim prepričanjem v iskrenost, pravico in s poštenim in transparentnim delom vseh, brez izključevanja kogarkoli, smo dosegli, da se je v družbi SŽ-Infrastruktura, Svet delavcev formiral z izvolitvijo vseh predstavnikov, ki jih je na volilni listi skupaj z SVSŽ in SVŽI, predlagal SŽPS. Zavedanje, da je od teh volitev in kasnejšega dovolilnega delovanja, zgodovinsko vezanih mnogo prihodnjih odločitev, smo se v vodstvu sindikata odločili, da se na volitvah izpostavimo tisti posamezniki, katerim zaposleni maksimalno zaupajo. Volilnemu rezultatu je sledila tudi zavestna odločitev, da vodenje sindikata in Sveta delavcev ni združljiva funkcija, zaradi sem pisno in nepreklicno tudi po objavi rezultatov odstopil.

Zaupanje v delo sindikata se kaže tudi danes, čeprav v drugih družbah nimamo predstavnikov v svetih delavcev, vendar pa je prepoznavnost našega sindikata grajena na poštenem in transparentnem delu, pomoči vsem in vsakemu, ter jasnim nasprotovanjem delodajalcu in tudi tistim posameznikom, kadar ti delajo v škodo podjetja ali zaposlenim.

Aktivnosti, ki jih je SŽPS izvajal skupaj z drugimi sindikati na SŽ

Socialni dialog se odvija samo na ravni podpisnikov KPDŽP in delodajalcem. Ker smo podpisniki, v teh razgovorih participiramo in svoja stališča ne samo predstavimo in ampak tudi zagovarjamo, se teža naših argumentov tudi uveljavlja v skupnih zaključkih. Posebna področja, ki smo jih skupaj z ostalimi urejali so:

- skupno oblikovanje predlogov sprememb različnih pravilnikov in internih aktov,
- obravnava ukrepov o poslovni, finančni in kadrovske sanaciji,
- skupni dogovor o pogojih za predčasno upokojevanje oz. sporazumno prenehanje delovnega razmerja delavcem, kot prvo fazo t.i. kadrovskega prestrukturiranja,
- obravnava postopkov prehoda delavcev v CD in ŽIP,
- urejanje področja delavno-pravne zakonodaje v okviru sindikalne centrale Alternativa, kjer je zelo veliko aktivnosti predvsem na področju obveznega dodatnega pokojninskega zavarovanja (ODPZ).

Predsedniki sindikatov smo se s poslovodstvom srečevali tudi na ločenih sestankih, na katerih smo obravnavali predvsem problematiko povezano s poslovanjem podjetja, ukrepi racionalizacije, kadrovske in finančne sanacije podjetja.

Kadrovska, finančna in poslovna sanacija

Stanje podjetja v poslovnem smislu je žal kritično. Navsezadnje je podatek, da podjetje v celoti, zadnjih 10 let, če odštejemo odprodajo nepremičnin, finančnih naložb in poslovno nepotrebnih sredstev, ni niti eno leto ni poslovalo pozitivno, pove dovolj, celo preveč, a še vedno tonemo v rdeče

številke. Odločitev lastnika, Vlade RS, vodstva SŽ in predstavnikov zaposlenih, da je za rešitev pred stečajem potrebno takoj začeti resne, skrajne in brezkompromisne ukrepe, je bila sprejeta. Razvidna je v sprejetju odločitev:

- da se podjetje reorganizira v Holding,
- da se priznajo terjatve SŽ do lastnika za nespoštovanje pogodbe za OGJS v potniškem prevozu,
- da se pristopi k celoviti finančni, poslovni in kadrovske sanaciji.

Zaveze so bile dane tristransko:

- država bo svoje obveznosti iz preteklosti poravnala. Hkrati pa pripravila ustrezno zakonsko podlago za reorganizacijo,
- uprava bo vodila jasn tržni in poslovni cikel v smer povečevanja prihodkov in zmanjševanja stroškov, ki niso stroški dela,
- socialni partnerji pa sprejemamo, da se bo reševanje procesa zmanjševanja števila zaposlenih izvedlo na način, da se išče čim bolj socialno vzdržne rešitve.

Ugotavlja se, da vsega dela ni bilo opravljenega v celoti, rezultati vsekakor kažejo še vedno težko stanje. Pričakovati pripravljenost javnosti in te ali katerekoli politične oblasti, da bo v teh razmerah, ki so dejstvo v državi, imela dodaten, drugačen posluš za železnice, pa je nerealno.

Zaključek

Čeprav nas čakajo še težki in turbulentni časi, pa je zastavljena pot, ki jo ubiramo tako podjetje v celoti, kot Sindikat železniškega prometa Slovenije, odločna in v dobrobit vseh, saj nam zagotavlja trdnejšo in varnejšo prihodnost, zato se vam zahvaljujem, da sprejemate vse odločitve, tudi tiste manj prijetne, z razumevanjem, poslušom in s hkratnim stalnim opozarjanjem na morebitna odstopanja ali krivice in da v svojih stališčih znate in zmorete poiskati tudi besedo pohvale, zahvale in ponosa, da ste, smo, verodostojni in kompetentni sogovorniki z lastnikom in delodajalcem ter kolegi ostalih sindikatov.

Ob tej priložnosti bi se rad zahvalil vsem vam, še posebej pa mojim bližjim sodelavcem za vse, kar smo v tem obdobju dobrega skupaj storili.

Poročilo Damjana Raka je v nadaljevanju dopolnil še podpredsednik Matjaž Skutnik, ki je delegate skupščine seznanil s trenutnim stanjem na SŽ, pripravo poslovnih načrtov za posamezne družbe ter predlogom dogovora za doseg soglasja o posameznih ukrepih za izboljšanje poslovno-finančnega stanja skupine Slovenskih železnic in za omejitve učinkov gospodarske krize za leti 2012 in 2013. SŽ so v precej težki situaciji, saj to leto ne bodo prejele 39.000.000,00 EUR iz naslova OGJS, niti cca. 26.000.000,00 EUR iz naslova terjatve SŽ do države, predvsem pa gre težka situacija na račun preteklih kreditov za nakup novih lokomotiv in novih potniških garnitur. Žal se ugotavlja, da delodajalec pričakuje rešitev predvsem v prispevku zaposlenih, na prihodkovni strani pa očitno ni nobenega napredka in ga še po besedah generalnega direktorja še nekaj časa ne bo. SZPS je dvakrat zavrnil poslovni načrt SŽ – Infrastrukture, d.o.o., saj se pričakujejo drugačne rešitve. Za rešitev težke situacije bo samo prispevek zaposlenih zagotovo mnogo premajhen, da bi se finančna situacija obrnila na bolje, potrebni bodo tudi drugi ukrepi. Glede prispevka zaposlenih je podpisan prvi del dogovora o reševanju presežnih delavcev, ki se bo izvajal predvsem s pospešenim upokojevanjem vseh tistih delavcev, ki že oz. bodo do konca leta 2013 izpolnili pogoje za upokojevanje, možnost čakanja na delo z nadomestilom plače najmanj v višini 85%, na mizi je tudi drugi predlog dogovor, ki vsebuje predlog za znižanje plač delavcev z uveljavitvijo negativne eskalacije za izhodiščne plače, regres za letni dopust za leti 2012 in 2013 se ne glede na določbe KPDŽP, izplača v enem delu v višini minimalne plače in sicer najkasneje do konca meseca junija tekočega koledarskega leta, znižanje plač za cca. 20% delavcem, ki imajo sklenjeno individualno pogodbo, zmanjšanje povračila stroškov za prehrano med delom, znižanje povračila stroškov za prevoz na delo in z dela z lastnim prevoznim sredstvom, za leti 2012 in 2013 se bi želeli dogovoriti, da letni dopust, ne glede na določbe KPDŽP, traja največ 32 delovnih dni. Pogajanja o tem se pričakujejo, prav tako se pričakujejo predlogi notranje organizacije za posamezne družbe, prav tako plani kadrov in pravilnike o sistemizaciji delovnih mest.

V razpravi o poročilu je Miran Prnaver povzel bogato vsebino tega sindikata, med katero je ustanovitev Sveta delavcev infrastrukture eden izmed največjih dosežkov, kar kaže na pravilno usmeritev sindikata in vztrajanje na začrtani poti. Sedaj je seveda tudi čas za morda še bolj konkretna dejanja, čeprav bo delo težje, kot pa se je kljub vsemu mogoče pričakovalo po oblikovanju oz. ustanovitvi odvisnih družb. Sam je kot prioriteto izpostavil pridobivanje novih članov sindikata. Sakib Galić je razpravljal o dejstvu, da se v času krize spet pričakuje prispevek delavcev, ki bodo to kot kaže tudi plačali, drugega nič, torej se spet ponavlja že videno na SŽ. Vodstva prihajajo in hitro odhajajo, seveda z lepimi odpravninami, stanje na SŽ pa ostaja enako, zato se sam sprašuje, zakaj se sploh karkoli pogajati. Damjan Rak je glede tega pojasnil, da bi bilo po njegovem mnenju v Dogovor, v kolikor seveda do njega pride, potrebno zapisati klavzulo, da se Dogovor odpove, če vodstvo SŽ ne bo izpolnilo svojih zavez iz dogovora. Benjamin Jakopič je podal vprašanje, kaj se dogaja glede količnika za voznike progovnih vozil. V zvezi s tem je bilo pojasnjeno, dal je bil v preteklem letu glede tega urejeno, da je bil voznik progovnih vozil opredeljen kot IŽD, kasneje naj bi bil teh 120,00 EUR stimulacije vgrajenih v spremembo količnika, žal pa sedaj zaradi finančne situacije to ni mogoče.

Po končani razpravi o poročilu predsednika SŽPS so delegati soglasno sprejeli:

SKLEP 3/2012 SK

Delegati skupščine so se seznanili s trenutnim stanjem na SŽ.

SKLEP 4/2012 SK

Sprejeme se poročilo predsednika SŽPS.

Po podanem poročilu s strani Damjana Raka se mu je Matjaž Skutnik v imenu vseh članic in članov SŽPS zahvalil za njegov res velik prispevek in delo, ki ga je opravil za sindikat, ter mu ob tej priložnosti izročil posebno darilo.

Ad. 3

Poročilo predsednika NO SŽPS

Predsednik NO, Edvard Kostič je delegatom pojasnil, da se je nadzorni odbor Sindikata železniškega prometa Slovenije (NO), sestal dne 06.03.2012 in pregledal finančno in materialno poslovanje sindikata. Poleg seje je tudi občasno opravljal pregled poslovanja sindikata predsednik NO SŽPS. Iz pregleda finančnega poročila za 2011 izhaja negativno poslovanje, kar je žal še vedno stalnica, kljub vsemu pa so vidni premiki na bolje, predvsem tudi kar se tiče poslovanja območnih odborov. Pri finančnem izidu je seveda potrebno upoštevati tudi dejstvo, da se je v preteklem letu izvedlo dokončno poplačilo novoletnega programa za 2010, da so potekale volitve v svet delavcev infrastrukture, da je potekalo več med sindikalnih srečanj, kljub vsemu pa je nujno potrebno, da se sledi sprejetemu finančnemu planu, predvsem z bolj natančnim načrtovanjem planiranih stroškov in dobro organizacijo, kot je primer organizacija športno-družabnega srečanja članov SŽPS. Na seji NO se je opravil tudi pregled osnovnih sredstev in sestavil seznam za odpis. V letu 2011 so bile odpravljene začetniške težave z računovodskim servisom, ki so se kazale v letu 2010. Glavna pisarna je v sodelovanju z NO SŽPS pripravila finančni plan, ki je osnova za izdelavo kontnega plana sindikata za posamezno leto. Ta sedaj omogoča dokaj sprotno spremljanje finančnega poslovanja sindikata.

Predlaga se, da se finančno poslovanje SŽPS v letu 2012 prilagodi tako, da bodo stroški manjši kot prihodki. V glavni pisarni SŽPS naj se s seznama osnovnih sredstev zaradi dotrajanosti, odpišejo trije računalniki s pripadajočo opremo. Oprema je že nadomeščena z novo.

Brez razprave o poročilu predsednika SŽPS so delegati soglasno sprejeli:

SKLEP 5/2012 SK

Sprejmejo se poročilo in predlogi predsednika NO SŽPS.

Finančno poročilo za leto 2010

Finančno poročilo za leto 2011 zajema prikaz in pojasnila prihodkov in odhodkov denarnih sredstev, s katerimi po veljavnih aktih sindikata razpolaga Glavni odbor SŽPS in v njegovem imenu glavna pisarna s sedežem v Ljubljani. Denarna sredstva predstavljajo vezana sredstva na poslovnih bankah, sredstva vložena v osnovna sredstva in nepremičnine v lasti sindikata ter sredstva na TRR, prenesena iz leta 2010 skupaj z prihodki na TRR v letu 2011.

Letno poročilo, izdelano po računovodskih standardih, posredovano DURS in AJPES, vključno z bilanco stanja, je vsem zainteresiranim članom vedno dostopno v glavni pisarni, predmetno finančno poročilo pa se od njega razlikuje v uvrščanju posameznih stroškovnih dogodkov v posamezne postavke, skladno z določili aktov SŽPS in finančnim planom za leto 2011. Vsa knjiženja in poročila računovodstva so namreč izdelana v skladu z Zakonom o računovodstvu, računovodskimi standardi za nepridobitne organizacije ter okvirnim kontnim planom za nepridobitne organizacije. Vhodni podatki za sestavo tega poročila so črpani iz analitičnih bilanc prometa, v katerih so poslovni dogodki obravnavani v skladu z računovodskimi standardi, nanašajo pa se na opravljen promet s sredstvi v obravnavanem letnem obdobju 01.01.2011 do 31.12.2011 in sicer na TRR 61000-4190000028 in v gotovinski blagajni na sedežu sindikata. Finančno poročilo je priloga originalnega zapisnika.

Pot to točko se je v razpravi izpostavila možnost večjega trženja sindikalnega glasila Prometnik, saj se bi na ta način lahko precej zmanjšal strošek tiskanja, prav tako se je NO še posebej opozorilo na bolj redno medletno preverbo finančnega poslovanja sindikata. Tudi glede novoletnega programa v celoti je potrebno preveriti, kaj se dejansko potrebuje in čemu se lahko odrečemo.

Brez razprave je bil po glasovanju soglasno sprejet sklep:

SKLEP 6/2012 SK
Sprejme se Finančno poročilo za 2011 ter njegovi predlogi.

Ad. 5

Finančni plan za leto 2012

Finančni plan za leto 2012 je razdeljen po kontih, ki glede na pričakovane prihodke temelji na predpostavkah, da se število članov ne bo bistveno spremenilo, da se ne bo posegalo v tiste pridobljene pravice iz KPDŽP, ki vplivajo na višino plače itd. Predvideni izdatki v finančnem planu temeljijo predvsem na višini stroškov posameznega konta v preteklih letih, upoštevanje posebnosti za posamezno leto. Finančni plan je priloga originalnega zapisnika.

Po krajši razpravi o finančnem planu 2012 je bil soglasno sprejet:

SKLEP 7/2012 SK
Sprejme se Finančni plan SŽPS za leto 2012.

Ad. 6

Predlog sprememb in dopolnitev aktov SŽPS

Pod to točko dnevnega reda je sekretar Jože Skubic delegatom pojasnil, da se na podlagi Pravilnika o delitvi terminov letovanja in upravljanju s počitniškimi kapacitetami, ki jih ima SŽPS v lasti ali zakupu, določa upravičence do letovanja, termine letovanja in terminske plane, kriterije za delitev terminov, odpoved letovanja, določanje cene in plačilo letovanja ter pravice in obveznosti uporabnikov počitniške hišice. S tem pravilnikom se določa tudi način upravljanja s počitniško hišico, ter poraba sredstev od

letovanj ter obveščanje organov sindikata o poslovanju in izkoriščenosti počitniške hišice. Odbor za letovanje je pri uporabi navedenega pravilnika večkrat ugotovil določene pomanjkljivosti, zato je v začetku letošnjega leta pripravil predlog sprememb in dopolnitev pravilnika ter jih posredoval v obravnavo GO SŽPS. Člani GO so po njegovem pregledu potrdili prejeti predlog, zato Skupščini SŽPS predlagajo, da delegati sprejmejo predlagane spremembe in dopolnitve Pravilnika o delitvi terminov letovanja in upravljanju s počitniškimi kapacitetami, ki jih ima SŽPS v lasti ali zakupu.

Predlagane spremembe je preverila statutarna komisija SŽPS v sestavi Jože Skubic, Tomaž Zalar in Edvard Kostič, ter ugotovila, da te niso v nasprotju s Statutom in z ostalimi veljavnimi akti SŽPS ter veljavno zakonodajo RS, zato so primerne za odločanje na redni skupščini SŽPS.

Po krajši razpravi je bil soglasno sprejet sklep:

SKLEP 8/2012 SK

Skupščina SŽPS sprejme predlagane spremembe in dopolnitve Pravilnika o delitvi terminov letovanja in upravljanju s počitniškimi kapacitetami, ki jih ima SŽPS v lasti ali zakupu.

Ad. 7

Volitve predsednika SŽPS in predsednika NO SŽPS

Za dan razpisa volitev se je v skladu s sklepom GO določil 15.03.2012, s tem dnem so začela teči vsa volilna opravila ter tudi imenovala volilno komisijo. Kandidati za predsednika so bili lahko predlagani (podpisi najmanj 20 članov sindikata) ali pa so samostojni. Kandidati so morali volilni komisiji najpozneje do dne 14.04.2012, skupaj z izjavo o kandidaturi, dostaviti svoj program dela za naslednje mandatno obdobje.

Prispele kandidature in program dela za predsednika SŽPS in predsednika NO SŽPS so bile posredovane delegatom skupščine SŽPS. Za predsednika SŽPS je prispela ena kandidatura in sicer s strani dosedanjega podpredsednika Matjaža Skutnika, za predsednika NO SŽPS je prav tako prispela ena kandidatura in sicer s strani dosedanjega člana NO Boštjana Povšeta.

Volitve predsednika SŽPS in predsednika NO SŽPS je na skupščini izvedla volilna komisija v sestavi: Lekso Stanojević – predsednik ter Jure Buzar in Borut Jug kot člana.

Predsednik volilne komisije je delegatom skupščine pojasnil način in potek glasovanja. Volitve za predsednika SŽPS in predsednika NO SŽPS so potekale tajno.

Po preštetju glasovnic je bilo ugotovljeno naslednje:

- kandidat za predsednika SŽPS, Matjaž Skutnik, je prejel 34 glasov in
- kandidat za predsednika NO SŽPS, Boštjan Povše, je prejel 33 glasov.

Za predsednika SŽPS za obdobje 2012 – 2016 je bil tako izvoljen Matjaž Skutnik, za predsednika NO SŽPS za obdobje 2012 – 2016 pa Boštjan Povše. Po razglasitvi rezultatov sta se oba izvoljena predsednika zahvalila delegatom za prejeto zaupanje.

V skladu s statutom se je opravilo tudi imenovanje dveh podpredsednikom sindikata, sekretarja ter imenovanje članov NO. Izvoljeni predsednik SŽPS Matjaž Skutnik je v skladu s 6. alinejo 42. člena Statuta SŽPS imenoval:

- za podpredsednika SŽPS za obdobje 2012 – 2016 se imenujeta Risto Djurić ter Milorad Šljivić,
- za sekretarja SŽPS za obdobje 2012 – 2016 se imenuje Jože Skubic, ki bo svojo funkcijo opravljal poklicno skladno s KPDŽP,
- za koordinatorja GO se za obdobje 2012 – 2016 se imenuje Edvard Kostič.

Glede predlaganega imenovanja s strani predsednika je bil soglasno sprejet sklep:

SKLEP 9/2012 SK

Skupščina SŽPS potrdi imenovane člane sindikata za predlagane funkcije v SŽPS.

Izvoljeni predsednik NO SŽPS Boštjan Povše je v skladu s 33. členom Statuta SŽPS za člane NO imenoval za obdobje 2012 – 2016: Jelico Majer, Stanislava Jezovška, Branislava Vujiča in Davida Rutarja.

Glede predlaganega imenovanja s strani predsednika NO je bil s 33 glasovi ZA in 1 PROTI sprejet sklep:

SKLEP 10/2012 SK

Skupščina SŽPS potrdi imenovane člane NO SŽPS.

Ad. 8

Razno

Predsedujoči skupščine je pod to točko delegatom predstavil povabilo kolegov iz SVSŽ na kolesarski maraton po Celjskem, ki se bo odvijal 26.05.2012 ob 9.00 uri. Priprave na športno-družabno srečanje članic in članov SŽPS 09.06.2012 so v polnem teku. Predsedniki OO so bili ponovno opozorjeni na pravočasne prijave udeležencev srečanje zaradi zagotovitve prevoznih kart.

Seja Skupščine SŽPS je bila zaključena ob 13.00 uri.

Zapiski:

Jože Skrbic



Predsedujoči skupščine:

Risto Djurić

